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Трансплантация
На Коса
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Трансплантацията на коса е един от често срещаните 
естетични процедури. Благодарение на процеса на 
трансплантация на коса, косата на лицето има по -добър 
външен вид по отношение на естетиката. Трансплантацията 
на коса се извършва в нашата болница в съответствие 
със здравните стандарти. Трансплантацията на коса 
може да се приложи на възраст между 18-60 години. 
Трансплантацията на коса може да се приложи и в млада 
възраст, тъй като има възможност да се сблъскате с косопад 
на всяка възраст. Трансплантацията на коса се извършва 
не само за мъже, но и за жени, когато е необходимо. Коя 
техника се използва в процедурите за трансплантация на 
коса също е важен елемент. Днес се вижда, че различни 
системи, като например PRP FUE са по -предпочитани. В 
допълнение, като важен детайл, трансплантацията на коса 
има много нисък риск от странични ефекти или усложнения.

Трансплантация на Брада и 
Мустаци 

Вече Можеш Да 

Коса!
Имаш Буйна 

Днес някои мъже може да изпитат липса на брада и мустаци, 
причинени от хормонален дисбаланс или генетични фактори 
и това може да причини дискомфорт. В такива случаи са 
разработени проучвания за отстраняване на проблема чрез 
трансплантация на брада и мустаци. След операцията няма 
постоянен белег в областта, където се отстраняват космите 
или в зоната, където космите се трансплантират. Както при 
трансплантацията на коса, космените фоликули се вземат 
от областта на тила и тези присадки се трансплантират в 
области без брада и мустаци. Нашите операции се извършват 
с помощта на micro fue техника  с диаметър 0,7 -0,8 мм 
по метода на punch. В донорската зона няма влошаване.
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Коса!

Подготовка преди процедурата 
Сутринта пациентът пристига рано след закуска. Не трябва да 
приемате алкохол или каквито и да е лекарства 5 дни преди 
процедурата и напитка с кофеин 24 часа преди процедурата. 
В същото време трябва да се предпочитат дрехи, подобни 
на риза, които могат лесно да се свалят преди операцията.

Грижа след процедурата 
Средно 3-4 седмици след операцията косата се отделя 
под формата на разфасовки. Това явление се нарича 
шок проливане. Всъщност произвеждащите фоликули 
са засадени. С падането на косата тези фоликули 
остават под кожата и започват да произвеждат косми.

Изглед в процес 
Възможно е да има обрив по време на процеса на зарастване 
на раната. При нечувствителна кожа се очаква това 
зачервяване да изчезне в рамките на 10 дни. Това зачервяване 
обаче може да продължи по -дълго при чувствителна кожа.

На 1 -ият ден; Процесът на трансплантация на коса 
продължава между 6 и 9 часа в зависимот от състоянието на 
косата на пациента.

На 2 -ият ден е периодът на почивка на пациента след 
процедурата. В този процес пациентът може да почива у 
дома извън болницата.

На 3 -ият ден първото измиване на пациента се извършва след 
процеса на трансплантация на коса. Едновременно с това 
по същия начин се обучава грижата за косата на пациента. 
Пациентът може да бъде изписан вечерта на същия ден, в 
зависимост от състоянието му. Не е задължително пациентът 
да остане в болницата в продължение на 3 дни.

Косата е важна 
             част от
красотата и 
       самочуствието 

на Всеки!
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Можете Да Говорите Безплатно  
С Нашите Лекари 

Специалисти 
Онлайн По Всяко Време, За Да 
Вземете Правилното Решение.
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